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Cyklista havaroval v podnapilém stavu 

  

Policisté na  integrovaném operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje  Vysočina
přijali v sobotu  3. srpna v časných ranních hodinách oznámení o  dopravní nehodě, která se
stala silnici II/411 v katastru obce Nové  Syrovice.   Jednapadesátiletý cyklista  jedoucí na
jízdním kole ve směru  jízdy od obce Nové Syrovice k obci Krnčice na přímém úseku vjel vpravo
 na nezpevněnou krajnici a dále mimo pozemní komunikaci, kde havaroval do  silničního
příkopu. Při dopravní nehodě utrpěl zranění a byl převezen  vozidlem zdravotnické záchranné
služby do nemocnice v Třebíči. K jinému  zranění osob nedošlo. Policisté u cyklisty provedli
dechovou zkoušku,  jejíž výsledek byl pozitivní - 1,70 promile alkoholu v dechu. Pozitivní 
výsledky měly také obě opakované dechové zkoušky -  1,41 a 1,44 promile  alkoholu v dechu. 
Cyklista požití alkoholu před jízdou doznal. Při  nehodě vznikla hmotná škoda pouze na jízdním
kole ve výši asi 1 000  korun.

  

Podnapilý řidič motocyklu 

  

Policisté  z obvodního oddělení Hrotovice prováděli v rámci běžného výkonu služby  dohled nad
bezpečností a plynulostí v silničním provozu. V sobotu 3.  srpna patnáct minut před devátou
hodinou dopoledne zastavili k provedení  silniční kontroly řidiče motocyklu, který vyjížděl z
kempu v  Hartvíkovicích s úmyslem jet do Havlíčkova Brodu.

      

Policisté  šedesátiletého řidiče vyzvali, aby předložil ke kontrole doklady  potřebné k řízení
motocyklu. Poté ho vyzvali k provedení dechové  zkoušky, jejíž výsledek byl pozitivní - 1,19
promile alkoholu v dechu.  Pozitivní výsledky měly také opakované dechové zkoušky - 1,14 a
1,07  promile alkoholu v dechu. Řidič motocyklu s naměřenými hodnotami  souhlasil,
nepožadoval lékařské vyšetření a odběr krve a přiznal, že  předchozí den požil alkoholu. Na
místě mu policisté zadrželi řidičský  průkaz a zakázali mu další jízdu. Ve věci policisté zahájili
úkony  trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod  vlivem
návykové látky. Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném  řízení.

  

  

 1 / 2



Stíny 5. srpna
Pondělí, 05 Srpen 2024 07:52 - Aktualizováno Čtvrtek, 08 Srpen 2024 07:48

Dana Čírtková
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